

Звуки праздника: в дни новогодних каникул на фестивале "Путешествие в Рождество" пройдет 15 бесплатных концертов

30.12.2016

Какой же праздник без музыки и танцев? На фестивале "Путешествие в Рождество" в дни новогодних каникул пройдет 15 концертов. Подпевайте любимым исполнителям и открывайте для себя новые имена. Вход на все концерты свободный!

Главной концертной площадкой фестиваля станет сцена самой протяженной московской книжной ярмарки "Букмаркет" (Новый Арбат, 21). Каждый вечер, с 1 по 8 января включительно, с 19.00 до 20.00 здесь будут выступать любимые московские коллективы.

1 января встречаем группу "О'Кейси"! "О'Кейси" — властелины бульварного кольца и повелители обеих Никитских, играют бодрые и романтические хиты -кавер-версии старых популярных песен, как зарубежного, так и отечественного происхождения.

2 и 7 января для вас выступит певица Юлия Волкова и "Оркестр одиноких сердец". "Оркестр Одиноких Сердец" был создан актрисой Театра Практика Юлией Волковой 8 лет назад как коллектив, специализирующийся на ретро-музыке. Состав Оркестра - профессиональные джазовые музыканты, репертуар - интеллигентное ретро, авторские аранжировки известных песен, а также оригинальные программы, такие как джазовая программа по стихам Веры Полозковой.

Специально для музыкального фестиваля Букмаркета Юлия Волкова и ее "Оркестр Одиноких Сердец" подготовили две программы.

2 января - самые лучшие и любимые песни из советских кинофильмов.

7 января - песни республик СССР. В программе ретро-хиты республиканских ВИА и исполнителей: Тыниса Мяги, Марыли Родович, Иорданки Христовой, ансамблей Самоцветы, Песняры, Веселые ребята.

3 января на Букмаркете выступит группа Жени Любич. Петербургскую певицу и автора песен Женю Любич называют "русской француженкой", в России о ней узнали, как об участнице французского проекта Nouvelle Vague. Благодаря работе с этой группой, Женя Любич стала заметной фигурой французской сцены, а в 2011-м записала во Франции свой дебютный альбом "C'est La Vie".

Композиции Жени Любич "Галактика" и "Метелица" вошли в саундтрек телесериала «Кости» на СТС, а "Колыбельная тишины", написанная для фильма "Он - Дракон" студии Тимура Бекмамбетова "Базелевс", стала абсолютным хитом.

4 января для вас поет "Музыкальный коллектив актеров СТИ".

"Актеры СТИ" - музыкальный коллектив из Москвы, исполняющий кавер-версии популярных старых песен, как зарубежного, так и отечественного происхождения.

5 января гостей фестиваля ждет концерт певицы Анны Ворфоломеевой.

Анна Ворфоломеева — самый нежный голос городской инди-романтики. В своем сольном проекте вокалистка и укулелечница группы Young Adults, "королева укулеле" по признанию Wonderzine, творит чудеса: ее невероятно нежный тембр – как из забытых советских фильмов — словно запускает на сцене маленькую машину времени.

6 января отрываемся под композиции Jazz Brothers.

Мириам Сехон - актриса, певица, москвичка, выросшая в Европе, и просто замечательный человек - вновь даст концерт в компании своих друзей: Н. Сарабьянова (гитара), А. Бруни (флейта), И. Долидзе (бас), В. Бабаяна (кахон). В программе - всеми любимые русско- и англоязычные композиции.

8 января приглашаем на концерт "Паперный Т.А.М.". Алексей Паперный - музыкант, руководитель собственного театрального коллектива, режиссер, драматург, совладелец нескольких культовых московских клубов, среди которых "Китайский летчик Джао Да" (Китайский Лётчик Джао Да), "Дети райка" ("Дети райка") и "Мастерская".

Группа восемь лет не выпускала пластинок, и вот теперь, когда их всего трое - Алексей Паперный (голос, гитара), Владимир Комлев (барабаны) и Владимир Гочуа (бас), - они представляют свои новые песни альбома "Никуда".

Немало концертов запланировано и на европейской рождественской ярмарке на Тверской площади, где в первые дни каникул пройдут культурные “Дни Испании”.

3 января, с 14.00 до 17.00 на этой площадке пройдет большой концерт классической музыки - выступление участников и лауреатов фестиваля юных талантов “Музыкальный алмаз” в Испании.

“Музыкальный алмаз” - международный конкурс классической музыки, фестиваль молодых дарований, в рамках которого юные музыканты из России выступают на исторических площадках Испании вместе с музыкантами из других стран. Цель фестиваля - популяризация классической музыки, выявление и поддержка юных дарований, развитие их творческих способностей и повышение уровня исполнительского мастерства.

В этот же день, 3 января, в 21.00 ждем всех романтиков на концертную программу “С гитарой и шпагой стою под окном!” — “Туна” Университета Саламанки споёт традиционные серенады Испании как признание в любви москвичам.

“Испанские концерты” продолжатся 4 и 5 января. 4 января, в 16.00 в местной “Рождественской гостиной” слушаем программу “История и современность “Туны”, песни и серенады”, а в 21.00 — “Милая, ты услышь меня!”— как в Испании признаются в любви. Университетская туна.

5 января, с 14.00 до 15.00 — “Рождественские песни”. Выступление национального испанского ансамбля “Туна”, а с 20.30 до 22.00 — “Под окном я пою с гитарой!” — выступление национального испанского ансамбля “Туна”.

6 января на Манежной площади с 13.00 до 14.00 газета “Мир Новостей” в содружестве с Дирекцией креативных программ Московского педагогического государственного университета устроит праздничный концерт для взрослых и детей.

В развлекательной программе выступят студенты главного педагогического ВУЗа страны, который скоро отметит свой 145-летний юбилей! В программе - вокальные номера от студии “ArtVox” под руководством Софии Непойда, хореографические постановки от студии уличных танцев “The Jammers”, лучшей современной команды среди столичных вузов, и хореографической студии “MIX”, лауреата международных конкурсов.

Внимание! Концертная программа может быть дополнена и расширена! Следите за новостями на официальной страничке фестиваля mos.ru/Christmas2017, а также в группах цикла городских уличных мероприятий “Московские сезоны” в социальных сетях!

Адрес страницы: <http://fair.mos.ru/presscenter/news/detail/4570297.html>

[ГБУ "Московские ярмарки"](#)